ORI R Z BxTY

&SI, A S AR 5mmEEL,

WEENE
e
=] Hi& ’fé
3
BREERITE +20% -3
E‘%%E}Eﬁ BE 50V AC, 10V DC 3
;é
DR AE 300°+5° (fisEnE300° 1Y) g
hEEL e 2 t0 25mN-m
BEHm 15,000 cycles
s —20°C to +70°C
EFREEE ~40C 1o +85°C (EFEH) s
B
7
meE—
1 M FFREY
- e |BFRE | mmers | RHEE [ BINIEEE pos) - e
o] wgvm | geape| RS wam | SEN | ppge (FOCRES) mpgs | me 2
10 15A RK097111080J
%
20 1B RK0971110909 -
5 10 15A RK0971110D7F 15
1200 | 2400
_ 50 1B Ao | Ra) | RK097111020N
et 15A RK097111080R 1 #
10 T
20 & RK0971110D88
1B
50 RK09711100F8
15A so0 | 1e00 | RK097111091M
25 % 10 ;
. (Btype) | (B type)
Horizontal i P P21 RKo971110D57
ype
1200 | 2400
15 50 . Aoy | a0 | rKos7i2100av
ZH 20 5 20 RK0971210Z2M
Sl 800 1,600
B type B type,
25 ©1ype) | BLpe) | oy 0071210007
15A RK09712200MC
15 (A'l,ZOO ) (A2,4OO) 2
type, type
10 3B P P Rk09712200MY
%
L 15A RK09712200HA
800 1,600
20 3B e | G| RK097122008T
20 15A RK09712200MT

1. 8 _ERDSMI RS, BEFEEMT RN (P.323, 324),
2. REERAFRN, BAREENKR ZESEATIEHK,

Hfth=@AE » P.323

MEZEM » P.325

KT @IIRLSMIE M RITIE B P.327
IRERME P P.349

Bl ERER St



RK097 9E&EHHZEAE

W85
1 Ml R TR

mpks | Erm | wempn RIEEEE ppee | BEE | e RITEEH Pos)] o es me

L1 (mm) (kQ) HAR fau] |
20 RK0971111Z0P
j:j 15
A 50 15A RK0971111232
5 o 3
N oo | 1400 | RKOSTITIOAL
orizonta
i 20 % :
type C type C type
P 10 g | CWP9 R I o 00711110EL
‘ 15 RK0971221205
2B 38 4
=E£A
- 20 20 RK0971221Z11
B
o

1R TR (1.5mmiTig) Fxil
mmks | Erm | wempn RIEEEE) ppee | BEE ) e RITEEH Pos)] o es me

4 Ly (mm) (kQ) EEN HO
=
= 15A 00 | 1a00 | RK097111202P
£9 ] 25 10 ; 5
, Ct C't
Hotzontel | % g | COPD P poor1t12020
e o 600 | 1,200
@ L 20 50 B | Done) | O | RK097122200G 6
i
TH&EIZRTT (0.5mmiTiE) Fxi
. = Sy | RIEERKE e SMEE e |RNTETEAL (pCs.) e =
S BRI I 4
- emisn | wenm | R TN maen | BN | apge RIUEERESN ephe | ms
o E4 15 5 3B RK0971114D0B 7
2 B% Horizontal - 700 1,400
L type T 10 18| oo | (Ciype | RK0971214206
20 % 8
2K 15A RK0971224201
=2
1HEIRTF (1.5mmiTi2) FFxid
g = Lo | BRIEER N = . |R/NITHELL (pes.)
BEAMKE | REAE | REEAR | RTNE | gy | SEE ) e ROVAER D ame Es
L1 (mm) (kQ) BA | $0O
Horizontal - 700 1,400
£ o T 20 % 10 1B Come) | Ceyom | RKOS71114Z07 9

1. 8 EALSMIR I, BEER R4 (P.323, 324),
2. BEEFFSN, BESINEZESRATAY,

HAt=@A& » P.323

MEFFXAE P P.325

MIEZERME > P.325

KT @IIRSMIE M RITIE B P.327
IREESMA » P.349

o1 ALPS



RKO97 /9B & B % Bx T

W85
1 M RRER

N s o o | BRIERRKE e BPEE | RNTEREAL (pes.) = =
SEFE SR Il oy
mIBGR | mESE MR RS e | ) | mmae S e FR&S | ES
10 B RK097111T065 -
/B
of)
x 15A RK097111TZ17 2
100 700 1,400 -
2153 (C type) (C’type) RK097111T064 10
Horizontal 10 RK097111TD2M
orizonta o
type Ty 25 1B
= 100 RK097111TD44
2 Bt
2 RK097121TD57 &
600 1,200
- . 15A (D type) | (D'type) RK097122T017 1
=
50 3B RK097122TZ0A
“f
%
. . H
2 2 BREFFRTY
st | o BRIERR | BIEDKE | RPE{E p =/MTHEAL (pes.) o .
Y 1Pt m (=)
e | wgm | W | TRRE TS ] G | emaE T RS ES N
il
SN &b 15 ﬁ
————————————————————————————————————— 15A RK097221005C 1
2 H‘*‘E Horizontal Pasl T 25 = 10 700 1,400 12
(&%) type S _— 15 (C type) (C type)
————————————————————————————————————— 15C RK097221004C 3
pEh | T 25 i
1. 08 BRLUMNOE MG, BEEEMT SIS (P.323, 324),
2. BEEATRN, FERTFAIMEZESBARER.
W5
&
ERR /N BE# (pes.) HOBEBRN
Bt 158/ BA 1 56/ HOes (mm)
A type 1,200 2,400 375x490x185
B type 800 1,600 373%x540x207
C type 700 1,400 373x540%181
D type 600 1,200 373x540%x225

HAth= @A » p.323

MEZEM » P.325

KT @IIRLSMIE M RITIE B P.327
IRESM B P.349

Bl ERER 319



RK097 9E&EHHZEAE

.’ﬂ‘ﬁ? Unit:mm
g ENRI B Bt e fLR T E
e, R i (BB A WATE 2I0E)
135 E% Li |15 |20 | 25
RK0971110 Le | 5 7 | 10
;E%x 2 7 12 | 12
£
iz 705 L )
. o Mount
*” ) P e st
'| NN iﬁ*’ LD{ —e-
A \ st
R1 M7X0.75 3-91 holes
.08 I3
Shaft shown in
full CCW position
&
B
i
15H28% Lv | 1 20 | 2
RK0971210 (&) PR R
o BE
% RK0971220 (5£H) 2 7 112 112
955 L
L ¢ 25 5  Mounting
8 - surface
. T 9 I/
%ﬁ 2 L : s of 3
1% & [ bt ho
e R2 A1l M7x0.75 0913 of -eees
- Shaft shown in
full CCW position
h
&
RK0971111-5R1211 Le | 6517
2 7 12
Mounting
13.3 L ) 6.25 5 surface
Lo . S 95
3 T8 < L=
Ti 1 i o _5-01 holes
1 \M7x0.75 R’; [
Switch RLL@ 00123 @
Shaft shown in —o=o—
full CCW position
%‘s&zﬁﬂ;ﬁ* L | 15 | 20
RK0971221-5R1211 (ZEF) Ls | 5 17
2 7 12
25 )
15.8 L 62575 gﬁfuargéng
Le 2 6:6 : 9_'5 0 {
[te) ©Q [t} —od
<l: | e H
4 T ==t Yl |
L Lm\; .3 8-g1 holes
B |
Swivh Aok g WEXOTE X 0olB3
Shaft shown in oo
full CCW position
320

ALPS



WINEE

RKO97 /9B & B % Bx T

Unit:mm
g ENR B LA RTE
No. Sl B (B A E EE)
15 e B L | 25
HERF-RAFR Ls | 10
RK0971112-5R2412 ) 12 -
)
Switch travel .
20.8 L s . RINN i E
Lo i S AlC N
5 L HEE gDOE
ll ‘[gg L : '74{ me P 7-21 holes
o [T 1 M7x0.75 \Cr Lm [
Switch R1_| 0.8 093 =@ A G
S paon e
&
B
L
15h28% L. | 20
FRF-REAFX Le | 7 o
RK0971222-5R2412 (Z£H) 2 10 %
Switch travel 25 Mounting i
22.05 L 45455/57‘ surface
. . $os alel 1|/
e} «Q W{DIF. —*°—
~| % = \ e
6 I Tl e =2 l S ‘ il
5 | S @ 10-g1 holes ié
M7X0.75 & LW | 2
Switch R2R1 | 0.8 08.:1 s 2 A:::?%
aft shown in D F
full CCW position
£
i
15 B Bx
HERARFX
0.5mm{TiE
RK0971114-5R4211 Switch travel
133 15 o5 6255 Soiaeg’®
R =
"Z-‘, < 8 &§ [t} —o—1
7 T— *’:E]C’*i Gi g
N et LW ] 5-01 holes
123 w
swich Ri| \MZX0T5 0ollf? 3
1. 08 Shaft shown in
full CCW position —oo—
15028%
FRARFX
0.5mmi{TiE )
RK0971214-5R4211 (Z/RF) Y .
== . . - )
RK0971224-5R4211 (ZF=H) AZ_‘ wAAOé @2-_’5 " s /; gllut#ancténg
IRl = ) o T
8 3 = b I |
Switclh FJ!]2l}R1L MTX0.75 ™ 1[23 —al Fethoes
R1jl 08 0.9 b
Shaft shown in oo
full CCW position
321

Bl ERER



RK097 9E&EHHZEAE

.’ﬂ‘ﬁ? Unit:mm
i ENRI B A RTE
No. il i (BB A )

1 HhEank L+ | 20

BERFFL N
- 1.5mm 1718 2 |10
u RK0971114-5R4611 )
1% Switch travel 55 gﬂu?;‘a’géng
= 12.05 L )

15
L ’AL. i : of i
° Tﬁi — %J ?‘ I 501 holes
Switch R1 Jgs M7x075 " 1 237:
witch R1_]||0. 0.9 3
————
Shaft shown in

& full CCW position
B
&

1 ShEak

HERSABIENG
fg RKO97111T
éﬁi Total travel

20.75 25

Lock travel

10 8 ‘2:6 9_5 Mountin
45| 19| "‘ > 5 surface 9
5 10 = S /o
il - // &

w] —--

4.85

7% — N
g 7M[rt (5.7) \\ Lm -
RLL@ M7X0.75 i 0913 g' 3-01 holes
Shaft shown in
full CCW position
i
T
15h28%
HERESIENN
RK097121T (FERA)
RK097122T (ZFEH) 2525 »s Total travel
‘ 7 Looktravel
10 8.1 e 95 )
T eEge : 25 Mo
11 Fl e :D — &3 P :/7
I = ol L5
- (5.7) ‘\o Lm ‘ < AN
e RAJE M7240.75 . %luis 2 6-01 holes
Shaft shown in
full CCW position
25H28%
RK0972210
12.05, 25
15
7 = ’AL 3 Mounting
Hﬂ 2 : S8 5 5 surface
12 ™
" RLJ—% MIXOTS 6-01 holes

Shaft shown in
full CCW position

.- ALPS



O RIS RHZ AR / Hith=milis

BRI mYIRPAT @IS, EARA TR,

| FSUERErEES
g
SBEE (kQ) 10 20 50 100 %é
g:s
W EBREAE
FEREAE 15A 1B 3B 15C j
&
A 3 R AR R 3 o
.ﬁﬁﬁ?RT_‘- Unit:mm
25 RESEHH6.5mm
£ o . B B B T 0mm 125, B RIA)
ﬁﬂ 3 T x BB IRH=6.5mm s
@/ \ @f \ XISV BR 3 T %
an an
- ~
SE N 5 I
() e W
1 25 3 0 12 35 4 T ;Fﬁ
\
FeSSIMEE THHSIMEE 2T HEFAE
iie
5
.EmﬁRTj‘ Unitmm ﬁ
BRER \ M7 M9 B

6 o
_ <
|
A
)
AEHB

R ' k%g—;
2 M9X0.75
® 4
EF R A 1% 2 HhE R2 R
T ERR R T
:FEE Unit:mm
FAR (FER : ¢6)
ot \
TFE TSR £ SRR . HERS
Li L1 Ls 2
Le
. R 15 5 7
| 20 7 12(10)
| — 7 e 25 10 12
] 9{, 30 10 12
o] w S

()BT IHRIFFF X LURHI™ (1 50%H)

Mrx0.79 HENHE ST B0
FARGHERE - ¢3.5) L TEFRFA A ES R B E) AR MERR~F
Le . L1 Le 2
T e | 4 < 15 5 7
4 "—A g 20 7 12(10)
—— 25 10 2
- % 30 10 12
oo () BAIT I RTF 7 5. LUR KIS (1 587)
AL XFF R @

KT @IIRUIMNIEM=RITIE B P.327

Bl ERER 523



£ W

HHH

324

O RIS RS AR / Hithi=milig

BRI mYIRPAT @IS, EARMA TR,

W 2 #HrHER
:FEE (17\]$ﬁi) %Eﬂl (9“—%) Unit:mm
FAAR (% : 46 9N - ¢8)
L1
L TEETBHER S RL RS,
e | [£2 04 S MEBR~F
B ‘ 0 © L1 Lo Le 21 02
e i 20 10 5 8 4
I e ° © 25 15 7 8 5
- BN 30 20 10 8 5
voxors 28 & 35 25 10 8 5
TR (N5 : 3.5 SN : 46)
L1
Lo TERTBHEER S RL ST,
Lo | [22] | e o HERR
_ ‘ 0| @ L1 L Le 21 22
[ D == - 20 10 5 8 4
| iy ° 25 15 7 8 5
o 30 20 10 8 5
M7X0.75 o5 cos 35 25 10 8 5
BRAT TR %,
.%}ﬁ%ﬂ%ﬁﬁ*ﬂmRv Unit:mm
L HHERR T
A L Ls A )
te ¢ & 25 10 57) 45
30 10 107) 7
T o Y 35 10 (15.7) 12
- . K X RBRBUERRIR N
9 1
ERTBMEEN S R SR,
M7X0.75 Total travel

=R
L_ 8 //ﬁfﬁzﬁﬁ
, # 5 IS
HJ —
| Hf ]
TN
gt

D RAREEFNE,

ALPS




O B RHZIAE / MR XMIE

Fxs, TEFEEFF R HHRIT - BRFFK RIFFR
5R1211 5R1212 5R2412 5R2421 5R4211 ‘ 5R4611
F B M AL kel BRI B Ep 1% gkl
1712 50° max. 1.5+0.5mm 05535 mm 1.5+0.5mm
PIRE{E R 50mN-m max. 12+8N 473N 542N
nEEREE 10,000 cycles 20,000 cycles %ZJ
fiL
BfiE 3A 16V DC 1A 16V DC 3A 16V DC 0.5A 12V DC %é
NAE (10mA 16V DC min. rating) | (10mA 16V DC min. rating) (TOmA 16V DC min. rating) (TOmA 12V DC min. rating)
Pk EapE HI100mQ max. Fafa 200mQ max.
Fa%RE
“25Ea e 100MQ min. 250V DC
M E8 & 300V AC for 1 minute

a5

O RIS RHZIAE / MIRSERMT .

B MmN S ER . .
Unit:mm gﬁ
i
125 B 5
2 A 05 fil
T ] T -
y R ) R~
HEIRNER A B HEIRGER A 5
M6 8 M6 M6 $10 $6.2
M7 1 M7 M7 $12 $7.2
M9 11 M9 M9 b14 $9.1

Bl ERER 525



ORERHMSIE / mRENR

g HE NI AEER PERIRIEER
B A
iz
2
;%*
jg BBk
. o {
2 Bx Tone/Pre-fader

— BBk
&
i

— 2 Bx Vol./Tone
4%
o ] EETES .
. T FF K<
e
Lﬂ; — K
5 HHRTT - BT R

0.5mm 1712

i BIFFFR {
;ig 1.5mm 1718

— MBS R B ENAE

1 R NP DB,

- ALPS



O RIS EHMSIE / XTrmiIR UMY EM = miT

EEMWTH— /Xﬁlaﬂiﬁ']finu, ES R THIEE.

W75 Y AZE)

)i
%é
iz
RKoO097(1/1/110—F/15—C 0=-—B(1/0 3 &
rmis ‘ 7
)
i2s FRES &
b
111 1 H=pER
121 14 2 BXERA
122 1H2 BREER
FFEAE &
e T A &
0 TFX
1 rdz S
2 BF—RXFX %%
4 BIFFE (0.5mmiTiz) .
T REABENE
K LFFFR 1.5mm TRRANBIME s
bl
= 27 T i
BRIERRAZR iz
1S BAEERAR
E Ty (3= ¢6) n
KR ¢ 3.5 APFIHME, ;;
BEFKEL (mm)
LS |REBKE| 125 |BREBKE
15 15 25 25
20 20 30 30
EAL
1S ENL 1S EAL
CO ¥ 1l 11
C1 R 31 31
s 5 P T S BRI SR AL LN R pre "
% 1 e
5= yar i ay
R LTI i 70 >'°-< 70
125 | BEZKEE | 125 | BREMEE e 60 gz 80 \
e w / e =\
A 15A v 3B %2 «0 25
B 1B c 15C 85 a0 R 8[g 20
Sk 20 0? A”P\/ SE 20 N L
XA e F A B AR (R R LR A DN BIFLE - i 10 P\ro 1 g_;
B ERAREA(=RAEE: 111, 121) 3l b ge" N
v: BEAERER: 111,122) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
Term."1" Rotation travel (%) — Term."3" Term."1" Rotation travel (%) —» Term."3"
SFR{E
—_— SEE —— SEE
s kQ) 1S kQ)
103 10 503 50
203 20 104 100
E
1. BWEANFHEENE,

2. PRIEERERT 1 Healk, 2 5%

Bl ERER 52



i B AR A%
FREFI—1

i) 9mm size 11mm size
RKO9L ‘ RK0971 RK0972 RK119
]l 14 248 1%
HEK /2 BX 28k (B HhEaEx) =21:73 ’%E
B
] i
e oyl ]| Horizontal Vertical Horizontal Vertical ﬁéj
{
WMEETE B smrz -
NEpeu—. . . —20C to +70C e .
SEFRESEE 10C 10 +/0C — 40T to + 85T (Vehicle-compatible) 40C to +85C
BEEm 15,000 cycles
ZERr &R — — @) @) @) -
B
A i
S
SEEE kQ) 10, 20, 50, 100 10
FBFE A 15A, 1B, 3B, 15C 1B =
i
ENEThER 0.05W
R=< 10kQ 200 max. i
FIARFEMHE 10kQ<R< 50kQ  30Q max. R<10kQ 500 max. il
50k Q= R FRERE MM 0.1% or less s
il
N . 5kQ=<R< 10kQ 70dB min.
mitgy | BARAE Loep=Re 1ok 7008 min. 10kQ=R< 50kQ 80dB min.
(Z=A) S0KO=R 90dB min 50kQ<R<100kQ 90dB min. -
= : 100kQ=R 100dB min. i
?aa
ERTHEERE _
(2 H*LXJ:E{]:EIZEH%) 40dB to OdB 3dB max. —
“Ha e 100MQ min. 250V DC
MR E 300V AC for Tminute SOC()J\r/;gOf\?rfgrrgigute
el x x5 %
EAL T, ik T, did, 11, 31 x
2R |FFEER AT 0.5N'm 0.5N'm (RHASIENME : 0.4N-m) 0.5N-m
A RE
TR R 80N max. 100N max.
[iingiicd ez 10 to 55 to 10Hz / 43, 24F1E 1.5mm, X, Y, Z 3 718 & 2 /i
SEAYN s P4 T4 -
HROTR Tt fengiii T
I FRAR EAR Epiieay
TR I X
NEPE — — N X — BT
latiks BIFFX
bl 313 317 328
B R o - 349
BEATSR (RIS IEIR « « « » + ¢ ¢ e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 427
AR B AE - IIGTTIE + « « = ¢ ¢ e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 429
BEATER BEPEAIER « ¢« ¢ ¢ s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 431

1. M/ 77 X Al FE— AN — BB RO P B R % 4%
2. RTERETEENNNL, BO5#HT, ERNRFEFSAATGHK.
3. JPW O FSRTEMTRIINKIERD Mo

Bl ERER S



RS / FIERM

BFIREARNSZE
E ]| IRERORE JE A A] IREERE
RKO9L, RK097 350°C max. 3s max. 1 time
RK203 300°C max. 3s max. 1 time
RK119 350+10°C 3%s 1 time
RK271 350°C max. 5s max. 1 time
RK501 350+10°C 5*s 1 time
RK163 350°C max. 3s max. 1 time
WAz 300°C max. 3 .
RK168 I - mex S max 1 time
=N 350°C max. 2s max.
W=EARNSELEM
T =18 ,
| == T : g S IRHEER
EEERERE | NANE BERE B R
RKO9L, RK097, RK203 100°C max. 2 min. max. 260+5C 5%1s 2 time max.
RK501 120+10°C 2 min. max. 260+5C 5+1s 2 time
Bl ERA NS ELEM
REDTE
300 T
/TN :
)
g 200 T
5 - Cc
1 D
E “
2 .
100 T+ *
Room i
temperature * Time
Pre-heating
E max. F max.
G max.
H max.
EX A B @ D E F G H EIFTERER
RK119 260°C 230°C 180°C 150°C 2 min. 3s 40s 4 min. 2 time max.

1. A= @ AR B AME M EIRIERF B IR BRI & BRI 88 P USSR N EIRIE R, AL MR+ BB R IR A

2. FEFORER R AIRNEIRIEEETT U B B AL 25 ih F AR

B [=) /L

REREAHEERANTE BT BURKIRERNEBI250°C,
3. IRIEEIRE TP R TR SERTE, FEEROHTHIAZEER.

Bl ERER

B m B o B 9 ARE FR BRAR O BT, /N B EE S RN ], FR BR AR EE AN BB i 23

a5

HEH-B

349



	产品概要1
	产品概要2
	产品概要3
	外形图1
	外形图2
	外形图3
	其他产品规格1
	其他产品规格2
	其他产品规格3
	产品结构表
	关于产品列表以外的其他产品订购
	产品规格
	焊接条件



